
 

 

 Propozicije Novosadsko-Šajkaške lige 2024. 
godine  

Novosadsko-Šajkaška liga počinje u petak 10. maja i traje do 13. septembra 2024. godine. U ligi 
učestvuje 8 kubova:  
 

 

 
  
1. ŠK“TITEL“                                            TITEL Gagović Z 0631633830 Arambašić 060 4221970 
 
2. ŠK “OMLADINAC“                                  ŽABALJ  kontakt 064/4054848 
 
3. ŠK „HAJDUK“                                         GARDINOVCI   Radivoj Jovanović, 064 2974-723 
 

4. ŠK ''BORAC''                                        NOVI SAD Slobodan Kostadinovski, 064 2393-963 
 
5. ŠK „VOJVODINA 2“                                NOVI SAD Darko Ukropina 066 9251192 
 
6. DŠK ''KAPABLANKA 1992 2“             NOVI SAD, Željko Medar,060 6395763  
 
7. ŠK „PRAVI POTEZ“                             NOVI SAD, Grahovac 063 8743520 
 
8. ŠK ''BUBAMARA 2''                             NOVI SAD, Gagić Almir 060 0400807  
 
 
 Takmičenje se igra u okviru redovnog sistema takmičenja ŠS Vojvodine, a tehničku organizaciju 
sprovodi ŠS Novog Sada, preko koordinatora (Siniša Remecki, 060 0211199) 
  
Ekipe čine šest takmičara, a sastavi i redosled po tablama su po slobodnom izboru kapitena. Svi 
igrači moraju biti registrovani kod ŠS Vojvodine, što se dokazuje dostavljenim spiskom 
takmičara na osnovu Elektronske baze podataka klubova i igrača ŠS Vojvodine. 
 Svi klubovi mogu maksimalno da prijave 15 igrača po ekipi za učestvovanje u takmičenju. Svaki 
klub je obavezan da obezbedi za članove svoje ekipe lekarske preglede i potvrde o obavljenom 
lekarskom pregledu ako nastupaju za klub u ekipnom takmičenju. Pred svaki meč kapiteni 
predaju sudiji pismeni sastav ekipe. Svaki igrac je duzan da kod sebe ima vazeci licni dokument 
zbog potvrde identiteta Kašnjenje igrača na partiju se toleriše ukoliko je ono ispod 60 minuta od 



početka meča. 
 Ekipa može početi meč ukoliko je prisutno najmanje tri igrača. U slučaju da se ekipa ne pojavi 
na meču, ili nema najmanje polovinu igrača, u roku od jednog sata od zakazanog početka meča, 
GUBI MEČ BEZ IGRE!  
 
Tempo igre je 90 minuta po igraču za celu partiju i 30 sekundi po igraču za svaki potez počevši od prvog 

do kraja partije. Domaćin ima bele figure na neparnim tablama i dužan je da obezbedi pogodnu salu, 

ispravne rekvizite i obrasce, a gosti snose svoje troškove  

Sudije delegiraju koordinatori takmičenja. Domaćin je dužan da sudiji isplati putne troškove (gradski 

autobus se ne priznaje) i sudijsku taksu od 2.000.00 dinara neto. Ukoliko delegirani sudija ne dođe na meč 

domaćin će, u dogovoru sa gostima, odrediti drugog sudiju na licu mesta. Sudija je dužan da zapisnik 

meča dostavi ŠS Novog Sada što pre (može i elektronskom poštom), a rezultat odmah po završetku. 

Takođe, po nepisanom pravilu, domaćin obezbeđuje skromno osveženje (kafa, sok, kisela voda)  

Liga se igra po BERGEROVOM sistemu parovanja sa 7 (sedam) kola i to 5 u prolećnom delu i 2 u 

jesenjem delu lige.Konačni plasman se određuje na osnovu većeg broja osvojenih meč bodova (pobeda 3, 

nerešeno 1 i poraz 0 bodova). U slučaju da dve ili više ekipa imaju isti broj bodova, odlučuje veći broj 

osvojenih poena, zatim bolji međusobni rezultat itd. Ukoliko je sve isto odlučuje naknadno odigran meč, 

ili mečevi, ekipa koje dele kritično mesto.  

Pobednik Novosadsko -Šajkaške lige igra play off sa pobednicima dve lige istog ranga za dva mesta 

u višem rangu takmičenja-Južnobačkoj ligi. 

Sve eventualne primedbe, kao i najavu žalbe, kapiteni su dužni da unesu u zapisnik meča. 
Žalba na odluku sudije podnosi se u pismenoj formi Takmičarskoj komisiji ŠS Novog Sada 
najkasnije 48 sati po nastalom sporu, uz uplatu takse od 1.500.00 dinara. U slučaju pozitivnog 
rešenja žalbe taksa se vraća, a u suprotnom ostaje ŠS Novog Sada. 
 
Svi podaci u vezi lige (rezultati mečeva, pojedinačni rezultat, stanje na tabeli, itd) biće dostavljani 
elektronskom poštom.  
 
Kotizacija za rejtingovanje lige iznosi 1.500.00 dinara. Uplatu izvršiti na račun ŠS Novog Sada 
broj :340-1834-54 pre početka takmičenja. 
  
Rezultati postignuti u ovom takmičenju biće obrađeni i poslati zvaničnom organu FIDE na 
obračun rejtinga.  
 
Sve što nije obuhvaćeno ovim Propozicijama rešavaće se u skladu sa važećim pravilima igre 
FIDE i pravilnicima ŠS Srbije i ŠS Vojvodine.  
 

                                                                                            

 

 

Novi Sad, 03.05.2024.     ŠAHOVSKI SAVEZ NOVOG SADA 


